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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

2223 

Vragen van het lid Kooiman (SP) aan de Minister van Veiligheid en Justitie 
over het bericht dat de politie het vaakst te laat komt in Rijnwaarden 
(ingezonden 14 maart 2016). 

Mededeling van Minister Van der Steur (Veiligheid en Justitie) (ontvangen 
7 april 2016). 

Vraag 1
Wat is uw verklaring voor de stelling dat er zoveel verschil tussen het halen 
van de aanrijtijden is in verschillende gemeenten?1 

Vraag 2
Vindt u het wenselijk dat in sommige gemeenten maar in 58,3% van de 
gevallen de aanrijdtijd wordt gehaald? Zo nee, wat gaat u hierop onderne-
men? 

Vraag 3
Bent u het ermee eens dat met het verder bezuinigen op politievoertuigen de 
veiligheid in deze gebieden nog verder uitgekleed wordt? Zo nee, waarom 
niet? 

Vraag 4
Bent u het ermee eens dat met het verder verminderen van de capaciteit van 
de politie de veiligheid in deze gebieden verder verslechterd? Zo nee, 
waarom niet? 

Vraag 5
Bent u het ermee eens dat door het sluiten van nog meer politieposten de 
bereikbaarheid van de politie slechter wordt in deze gebieden? Zo nee, 
waarom niet? 

Vraag 6
Bent u bereid de bezuinigingen op de politievoertuigen te herzien, nu u de 
cijfers heeft over de slechte aanrijdtijden van de politie in veel gebieden? Zo 
nee, waarom niet? 

1 http://www.omroepgelderland.nl/nieuws/2106800/Politie-komt-het-vaakst-te-laat-in-
Rijnwaarden-benieuwd-hoe-uw-gemeente-scoort
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Vraag 7
Kunt u deze vragen afzonderlijk beantwoorden vóór het Algemeen overleg 
Politie, dat gepland staat op 13 april 2016? 

Mededeling 

Hierbij deel ik u mede dat de schriftelijke vragen van het lid Kooiman (SP) 
van uw Kamer aan de Minister van Veiligheid en Justitie over het bericht dat 
de politie het vaakst te laat komt in Rijnwaarden (ingezonden 14 maart 2016) 
niet binnen de gebruikelijke termijn kunnen worden beantwoord, aangezien 
nog niet alle benodigde informatie is ontvangen. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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